



DOMOV REGIONALNO GOSPODARSTVO LJUDJE IZ SLOVENIJE INFORMACIJE

Kam letos po **SOLSKE POTREBSUNE?**
V KOCKO-SCRIPTO, Cankarjeva 6, Postojna, kjer vam tudi strokovno in prijazno svetujejo!
 V juliju nudimo **POPUST** na bolske torbe in darilo ob nakupu!

Cankarjeva 6, POSTOJNA, TEL.: 05 7202 300, FAX.: 05 7202 201

PARK POSTOJSKA JAMA
CAVE GROTTA HOHLE



OGLASNA SPOROCILA

Izbrano meso za zar
 3x pakiranje meso



S fikšno obrestno mero si zagotovite nespremenjene mesečne anuitete.

Dozvoľte si v UniCredit Bank

j j k

ZAŠČITA PRED SONCEM

22% PASTERIZACIJA

Zapri

Ex 21 ž 1

JULIJ 2015

BILI SMO TAM

Na Expo Milano 2015 se v prvi polovici junija v slovenskem paviljonu kot peta od skupno desetih slovenskih regij predstavlja Primorsko-notranjska regija. Turistična destinacija se predstavlja pod imenom Zeleni kras (Green Karst) in s sloganom Dva obraza enega sveta (One World, Two Faces). Preplet izjemnega podzemnega in nadzemnega kraškega sveta daje namreč destinaciji povsem samosvojo značaj.

Na Zeleni kras vabijo najlepše svetovno znane slovenske kraške jame: kraljica svetovnih jam Postojnska jama, Križna jama s podzemnimi Jezeri in Planinska jama z največjim sotočjem podzemnih rek v Evropi. Tu leži presihajoče Cerkljsko jezero, največje tovrstno jezero v Evropi, ki s svojo spreminjajočo se podobo preneha v vseh letnih časih. Razgibana pokrajina vabi k aktivnemu preživljanju prostega časa v naravi skozi vse leto in ponuja raznovrstna doživetja in turistične produkte, kot so ježa konjev, vožnja z vozom – lojtnikom, opazovanje ptic in medveda, kolesarjenje in pohodništvo ter jamski trekking.

Nastop na Expo pomeni za regijo nove priložnosti za privabljanje obiskovalcev. Njihovo pozornost bodo skušali pritegniti z video vsebinami ter izjemnimi fotografskimi motivi pokrajine in kraških posebnosti. Na zunanjem odru slovenskega paviljona so nastop regije 4. in 5. julija popestrile štiri skupine, ki bodo predstavile bogato izročilo notranjskega dela regije: Hiša izročila, Notranjski regijski park, Pustno društvo Cerklje ob Gori (maske znamenitega Cerkljskega pustnega karnevala s coprnico Uršulo na čelu) in Godba Cerklje ob Gori (dobitnice najvišjih priznanj v državi). Ljudska glasba, legende, obredi in šege ter trajnostna znanja (npr. lanarstvo – pridelava in izdelki iz lana, izdelovanje čolna drevala – nekoč osnovnega transportnega sredstva) bodo predstavili posebnosti regije. Vsebine bodo predstavile posebnosti slovenskega parka in naravnih posebnosti.

ohranjene narave nesnovna kulturna dediščina večstoletnega prilagajanja ljudi na presihajočo naravo Cerkniškega jezera.



**INFORMACIJSKA TOČKA EUROPE DIRECT
PRIMORSKO-NOTRANJSKE REGIJE**

Informacijska točka deluje v Pivki, na sedežu RRA Zeleni kras d.o.o. Je del evropske informacijske mreže Europe Direct. Namenjena je informiranju državljanov o zadevah Evropske unije in zagotavlja splošne informacije o EU, odgovore na vprašanja glede vaših pravic v EU, informacije o črpanju sredstev in lokalnih informacijskih EU dogodkih.

Kako do točke Europe Direct v naši regiji?

www.rra-nkr.si

fb:

<https://www.facebook.com/Europe.Direct.Primorsko-notranjske-regije>

T: 05 72 12 242

mail: Europe.direct@rra-zk.si

Regionalna razvojna agencija Zeleni kras na zelo raznolikih področjih spodbuja razvoj Primorsko-notranjske regije. Preberi več...

Ohranjenost pokrajine, ki se je oblikovala skozi večno pretakanje vode in mehčanje kamna, je v Notranjskem parku na zavidljivi ravni. Je eden največjih biserov Evrope. Srce parka predstavlja izjemno Cerkniško jezero. Tu se zadržuje 270 vrst ptic, dve tretjini vseh vrst slovenskih metuljev in dve tretjini vseh vrst dvoživk, ki živijo v Sloveniji. Tu je tudi osrednje območje življenja treh največjih evropskih zveri, zato srečanja med človekom in volkom ali medvedom oziroma risom niso nič nenavadnega.

Spletna stran uporablja piškotke. Stopnjo zasebnosti lahko po želji spremenite. - podrobnosti

Zapri